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Augusztus 28 és 30 között vá-
rosunk, Nagykõrös ad otthont
az Országos Országos Fõépí-
tészi Konferenciának. Az Or-
szágos Fõépítészi Kollégium
évrõl évre új helyszínen ren-
dezni meg a soron következõ
Fõépítészi Konferenciát, a
résztvevõk számára elõsegítve
ezzel országunk egyes tájai-
nak, az ott élõknek a megis-
merését. Az idén 18. alkalom-
mal kerül megrendezésre a
konferencia és rendezvény
szervezésébe szakmai társren-
dezõként most elõször csatla-
kozott be a Magyar Építõmû-
vészek Szövetsége és a Magyar
Urbanisztikai Társaság. Az au-
gusztus 28-án Dr. Czira Sza-
bolcs, Nagykõrös város pol-
gármestere, Philipp Frigyes, az
Országos Fõépítészi Kollégi-
um elnöke, Sáros László
György DLA, a Magyar Építõ-
mûvészek Szövetségének elnö-
ke és Körmendy Imre, a Ma-
gyar Urbanisztikai Társaság
elnöke köszöntötte a megje-
lenteket. 

Nagy megtiszteltetés, hogy
Nagykõrös egy ilyen hagyomá-
nyokkal bíró szakmai konfe-
renciának adhat otthont, mint
az Országos Fõépítész Konfe-
rencia. Bár nem vagyunk a kon-
ferenciák városa, de a nagykõ-
rösi kórház dolgozói évrõl-évre
bizonyítják, hogy városunk re-
mek helyszíne lehet egy szak-
mai tanácskozásnak. A XVIII.

Országos Fõépítészi Konferen-
cia Nagykõrösön történõ meg-
rendezése véleményem szerint
a megtiszteltetés mellett a vá-
rosér tenni akaró, értéket te-
remtõ emberek munkájának az
elismerése is. Elismerése azok
irányába, akik a több mint 500
védett épületünket felépítették,
a jelen kor lakóinak, akik óvjuk
védjük ezen értékeket, akik a

fõtér megújításával, környeze-
tünk rendezésével, az épített és
környezeti értékek harmóniájá-
nak megtartásával teszünk
azért, hogy Nagykõrös szép él-
hetõ város legyen. Ez egy újabb
elismerés a városnak, hogy jó
úton halad és ez az elismerés
közös sikereink eredménye –
mondta el lapunknak dr. Czira
Szabolcs polgármester.

Dr. Czira Szabolcs polgármester építõanyaggal
segítené a szennyvízrákötéseket

Támogatási pályázat kiírása ér-
dekében nyújt be elõterjesztést
a Pénzügyi és Városüzemelteté-
si Bizottsághoz, valamint a kép-
viselõ-testülethez dr. Czira Sza-
bolcs polgármester. A kezdemé-
nyezés lényege, hogy mind-
azok, akik pályáznak és a pályá-
zati feltételeknek megfelelnek
támogatásként építõanyagot
kapnak a „Nagykõrösi szenny-
vízkezelés fejlesztése” címû pro-
jekt keretében kiépült szenny-
vízhálózatra való lakossági ingat-
lanuk rácsatlakozásához. 

Dr. Czira Szabolcs lapunk-
nak elmondta: Fontosnak tar-

tom leszögezni, hogy jelen pil-
lanatba az elõterjesztést beter-
jesztettem és bizottsági, vala-
mint képviselõ-testületi döntés
meghozatala, a képviselõk tá-
mogatása szükséges ahhoz,
hogy a pályázat kiírásra kerül-
hessen. A támogatás célja az,
hogy elõsegítsük a lakossági in-
gatlanok szennyvízhálózatra
csatlakozását. Ehhez célszerû
lenne vissza nem térítendõ tá-
mogatás formájában építõ-
anyagot biztosítani mindazok-
nak, akik a pályáznak és meg-
felelnek a felhívásban rögzítet-
teknek. Ilyen kitétel lehet, hogy

közterületi részen már csatla-
kozott az ingatlan a „Nagykõ-
rös szennyvízkezelés fejleszté-
se” címû projekt keretében
megvalósult csatornahálózatra.
A támogatás természetes sze-
mélyeknek lenne nyújtható, az
ingatlan tulajdonosának, ha-
szonélvezõjének, illetve annak,
akinek az ingatlanon bejelen-
tett lakhelye vagy tartózkodási
helye van. Fontos kitétel az is,
hogy a háztartásban az egy fõre
jutó jövedelem ne érje el az
öregségi nyugdíjminimum
200%-át (57 000 Ft) vagy egye-
dül élõ személy esetén a

300%-át (85 500 Ft). A támo-
gatás a tisztítóidom és a ház fa-
la közötti csatornaszakasz ki-
építéséhez vehetõ igénybe.

A pályázat kiírásáról a szep-
tember 26-i ülésén dönt a kép-
viselõ testület. Az elõterjeszté-
sem szerint, amennyiben kiírás-
ra kerül a pályázat, akkor a pá-
lyázatok beérkezésének határ-
ideje 2013. október 15., 12 óra.
A pályázónak a Támogatóval la-
kóegységenként megkötött
megállapodások értelmébe
2013. december 31-ig kell a
csatlakoztatás kiépítését elvé-
geznie.

Augusztus 28-án megnyitották városunkban
a XVIII. Országos Fõépítészi Konferenciát
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2013. augusztus 26-tól
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134

2013. szeptember 2-tõl
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2013. aug. 31-én és szept. 1-jén

DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.

Tel.: 53/359-725; 06-20/375-77-50
2013. szeptember 7-8-án
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykõrös, Kecskeméti út 44. 
Tel.: 53/350-703

Elhunytak: Módra Lászlóné sz. Cseri Margit 1922; Kollár
Lászlóné sz. Kis Katalin 1929; Andó Ferencné sz. Német Teré-
zia 1931; Somogyi Sándorné sz. Dobi Terézia 1932; Zabodal
Józsefné sz. Tóth Lídia 1933; Csapó Irén Anikó 1966; Sultis Fe-
renc 1948; Tarcsi Balázs Ambrus 1946; Sinor-Nagy Dezsõ
1961; Elekes József 1928; Gyulai Balog Lászlóné sz. Dudás Er-
zsébet 1930

Házasságot kötöttek augusztus hónapban: Jeruska István és
Kovács Márta; Tajti Péter és Verebes Anna; Koncsik Attila és
Kemenczés Zsuzsanna; Gábor Viktor és Borics Bettina; Berdó
Zoltán és Ficsor Annamária

Névadó ünnepséget tartott Vörös-Szûcs László és Faragó Rená-
ta „DÓRA” utónevû gyermekének

Anyakönyvi hírek

A pedagógusok béremelése
nagyon nagy eredmény 

A frakció várhatóan a kormány
által beterjesztett, eredeti for-
mában fogadja el a köznevelé-
si törvény – jelentette be
Rogán Antal, a Fidesz frakció-
vezetõje. Hoffmann Rózsa, az
Emberi Erõforrások Minisztéri-
umának köznevelésért felelõs
államtitkára hangsúlyozta: a
pedagógusok béremeléséhez
szükséges forrásokat a ma-
gyar emberek munkája révén
az ország gazdasága terem-
tette elõ. Mint mondta: a kor-
mány elõdeivel ellentétben
nem fedezet nélkül emeli a
béreket, hanem felelõsséggel
mérlegelte a lehetõségeket. 

A frakcióvezetõ beszámolt
arról: a hétfõi frakcióülésen –
heves vita után – többen tör-
vényi garanciákat vártak az in-
tézményvezetõk bérének szin-
ten tartására, ám ebben hétfõn
nem jutott döntésre a képvise-
lõcsoport. Ezért felkérte az ok-
tatási kabinetet a módosító ja-
vaslatok kidolgozására és be-
nyújtására – fûzte hozzá. Hoz-
zátette: a miniszterelnököt ar-
ra kérte, hogy a kormány is
tárgyalja meg a kérdést. A ka-
binet éjszakai ülésén azonban
úgy határozott, hogy egyedi
vizsgálatok keretében foglalko-
zik az intézményvezetõk béré-
vel, így ehhez törvénymódosí-
tás nem szükséges – ismertet-
te. A frakcióvezetõ szavai sze-
rint az intézményvezetõk pót-
lékok és túlóra-elszámolások
nyertesei voltak, így lényege-

sen magasabb jövedelemmel
rendelkeztek, mint az átlagos
pedagógusok.

Beszámolt arról is: míg a
Bajnai-kormány 2009-ben
egyhavi bért vett el a peda-
gógusoktól, a jelenlegi kabi-
net most átlagosan négyhavi
pluszjövedelmet juttat szá-
mukra.

Hoffmann Rózsa közneve-
lésért felelõs államtitkár a saj-
tótájékoztatón hangsúlyozta:
számos igazgató igen magas,
akár 800 ezer forint feletti jö-
vedelemmel rendelkezett. Ezt
a mostani béremelésen ke-
resztül nem tudják biztosítani,
ám egyedi vizsgálat alapján
minden jogos kompenzációt
megad számukra a kormány-
zat.

A parlament elõtt lévõ tör-
vénymódosítással kapcsolat-
ban hangsúlyozta: a pedagó-
gusok béremelése nagyon
nagy eredmény, október 1-jé-
tõl minden pedagógus 30-80
ezer forinttal magasabb bért
vihet haza, ennek fedezetét
pedig nem hitelbõl biztosítja a
kormány, a béremelés alapját
a magyar gazdaság, a magyar
emberek teremtették meg. A
köznevelési törvény változta-
tása a pedagógusok értékálló-
ságát is biztosítja – tette hozzá.

(MTI/EMMI)
(Olvasható a www.kormany.hu
oldalon 2013. augusztus 27-én
megjelent tájékoztatóban.)

Hamarosan indul a tanév

Augusztus utolsó hetében már
osztották a diákok könyveit a
Petõfi iskolában. A könyvosz-
tásnál, mint az elmúlt években,
most is ott volt Jeruskáné
Berényi Erzsébet, aki augusztus
21-én vehette át az igazgatói
kinevezését.

Jeruskáné Berényi Erzsébet
lapunknak elmondta: az isko-
lánk és minden itt dolgozó ké-
szen áll a tanévre. Mint minden
tanévben így az ideiben is nagy
feladat áll elõttünk, hiszen a
szülõk ránk bízzák gyermekei-
ket, tõlünk remélik, hogy a
gyermekek a családokból ho-
zott értékeket az egyes tantár-
gyak oktatása által megszerzett

tudással gyarapíthatják, s így a
ma még kis gyermekek az évek
múltán az életben helyt tudnak
majd állni. Felgyorsult vilá-
gunkban egyre nehezebb ez a
helytállás, így a felkészítés is.
Jólesõ érzés azonban az a tá-
mogatás, melyet újdonsült
igazgatóként a kollégáktól és a
szülõktõl is kaptam. Egymás
megbecsülése egyben azon
együttmûködésünk alapja is,
mely ahhoz szükséges, hogy a
Petõfibe járó gyermekek minél
felkészültebben léphessenek to-
vább az életbe, jó tudni, hogy
az alapok megvannak, s így
kezdhetünk hozzá az idei tanév
feladatainak.

„Bíztunk az életben, hittünk a gyógyulásban. 
De ha már abban nem, legalább a csodában.

Csoda volt, hogy éltél és minket szerettél. 
Nem haltál Te meg, csak álmodni mentél.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 

JAKABHÁZI DÉNES

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 
fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

Hamarosan indul a tanév
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Saját pártja, az MSZP sem
bízik benne, hogy 

László Ferenc sikeres lehet?
Bár már július elején kértem
László Ferencet, az MSZP he-
lyi elnökét és a Pest Megyei
Közgyûlés MSZP frakciójának
vezetõjét, hogy vagy álljon elõ
konkrét bizonyítékokkal a jú-
niusi képviselõ testületi ülésen
tett, meggyõzõdésem szerint
városunkat, Nagykõröst és az
itt élõ, tisztességes vállalkozó-
kat lejárató állításait alátá-
masztandó vagy mondjon le
listás képviselõi helyérõl és
adja át azt az MSZP listáján
egy olyan embernek, aki való-
ban Nagykõrösért és nem csak
Nagykõrösbõl akar élni. Az el-
múlt közel két hónapban sem
bizonyítékokkal, sem lemon-
dással nem állt elõ László Fe-
renc. Az országos politikai hí-
rek az ügy kapcsán viszont né-
mi reménysugárt jelenthetnek
városunknak, hiszen meglehet
László görcsösen ragaszkodik
képviselõi székéhez pártja az
MSZP mintha már nem látná
benne az erõt, hogy választást
nyerhet Pest megye déli csücs-
kében – legalábbis erre enged-
nek következtetni az országos
hírek, márpedig ha még ha a
Népszabadságból is ez olvas-
ható ki, akkor érdemes elgon-
dolkodni… Az Együtt 2014 –
PM és az MSZP között folyta-
tott tárgyalások kapcsán látott
napvilágot a hír, hogy a Nagy-
kõröst is magába foglaló Pest
megyei választókörzet lehet az
egyik, amelyiket átengedi in-
dulásra az MSZP az E14-nek.
Az információ különösen ér-
dekes, akkor ha tudjuk, hogy
az MSZP egyik fõ tárgyalója
az a Tóbiás József volt, aki az
MSZP színeiben Pest megye
déli választókörzetében két-
szer (2002, 2006) is alulma-
radt, úgy tudom ugyanakkor
jó viszonyt ápol Lászlóval. A
kampányok során õ bizonyára
jól fel tudta mérni, az MSZP
helyi elnöki székét 2002 óta
birtokló László képességeit. A
képet bizonyára az is árnyalta,
hogy 2010-ben bár László
már személyesen indult az or-

szággyûlési választásokon, de
ez csak újabb kudarcot szült,
hiszen nem csak, hogy nem si-
került még csak a közelébe
sem jutnia a Fidesz gyõztes je-
löltjének, de a Jobbik jelöltjé-
nek eredményétõl is közel
ezer szavazattal lemaradt. A
2010-es önkormányzati vá-
lasztás újabb kudarcot ho-
zott, hiszen mindössze 1 fõsre
olvadt az addig 6 fõs frakció.
Vélhetõen mindezek szerepet
játszhattak, hogy a megválto-
zott választási rendszer szerin-
ti Pest megyei déli körzetet in-
kább átengedné az MSZP,
semhogy saját emberét, így
esetlegesen éppen László Fe-
rencet, az MSZP Pest megyei
alelnökét mérettetné meg. Ta-
lán az országos pártvezetés
sem látja László tevékenységé-
nek eredményét? Úgy gondol-
hatják, hogy az az ember, aki
csak fel-, illetve bejelenti a vá-
rosa intézményeit és 15 éves
helyi képviselõsége, több mint
egy évtizedes pártelnöksége
alatt sem tud semmi érdemle-
ges eredményt felmutatni az
nem lehet megbecsült ember
és így nem érhet el sikert a vá-
lasztáson?

Márpedig ha László görcsö-
sen ragaszkodik is székéhez,
Nagykõrös alpolgármestere-
ként úgy látom, hogy ez re-
ményt adhat nekünk, nagykõ-
rösieknek, és ha a magától
nem is mond le az MSZP he-
lyi elnöke a képviselõi mandá-
tumról, a párt országos veze-
tése élhet olyan javaslattal a
helyi szervezet felé, hogy talán
mást kellene a képviselõ-
testületbe juttatni. Nagykõrös
alpolgármestereként bízom
benne, hogy legkésõbb a kö-
vetkezõ helyi választások után
olyan MSZP-s képviselõje lesz
a városnak, aki képes a több-
séggel együtt mûködni és ten-
ni Nagykõrösért.

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester

Tisztelt Pedagógusok! Tisztelt Szülõk!
Kedves Diákok!
A szeptember egyet jelent az új tanév kezdetével. Szívbõl
kívánom, hogy a tanév során minden Pedagógust, az oktatási
intézményekben más feladatot ellátó személyt, minden
szülõt és minden gyermeket kísérjen a Jóisten gondviselése.
Kívánom, hogy a feladatokban, a cél felé vezetõ úton, azaz
gyermekeink életre való felkészítése, a családokból hozott
értékek további gazdagítása során gyermekek, szülõk és az
oktatási-, nevelési intézmények dolgozói is járhassanak az
élet napsütötte oldalán. A mindennapok munkája mellett
pedig adassanak meg azok az alkalmak is, amikor a tanév
kihívásai által állított feladatok elvégzésébõl fakadó sik-
ereknek közösen tudunk örülni. 

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Kedves Nagykõrösiek!
Ha itt a szeptember, akkor az
városunkban egyben azt is je-
lenti, hogy a tanévnyitók mel-
lett egy másik fontos rendez-
vénynek, a Nagykõrösi Na-
poknak is eljött az ideje. Egy
olyan hétvégének, ahol a va-
káció után vagy éppen a nyári
és õszi munkákban kicsit meg-
pihenve együtt lehet Nagykõ-
rös apraja-nagyja. A Cifrakert
szép helyszínt biztosít, a Kul-
turális Központ munkatársai
már hónapok óta szervezik a
programokat a siker érdeké-
ben, így már csak két dolog
kell, hogy ismét egy szép hét-
végénk legyen: jó idõ és jó em-
berek. Az idõjárásra nem iga-
zán van ráhatásunk, azonban,
ha sok jó és vidám ember gyû-
lik össze egy helyen, akkor az
még az apró kellemetlensége-
ket is széppé tudja varázsolni. 

Kívánom, hogy szeptember
7-én és 8-án adassék meg min-
denkinek mindaz, ami ahhoz
szükséges, hogy jól érezze ma-
gát a Nagykõrösi Napokon.
Jöjjenek ki minél többen a Cif-
rakertbe, találkozzunk, beszél-

gessünk, töltsünk együtt egy
vidám hétvégét. Induláskor
tehát mindenki hagyja otthon
a kisebb, nagyobb bosszúságo-
kat és hozzon magával egy kis
jókedvet, és egy nagy bõrönd-
nyi mosolyt, no, és persze, aki
teheti, egy – vagy akár több –
fürt szõlõt is, hogy minél töb-
ben kóstolhassák meg a Nagy-
kõrösi Mustot. Indítsuk jól az
idei õszt, jöjjön el Ön is, hoz-
za el családját, barátait a
Nagykõrösi Napokra.

Czira Szabolcs
polgármester
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Mint ismeretes, 2013. július
1-tõl a KÕVA Zrt vette át a
Nagykõrösi távfûtési rendszer
üzemeltetését. Vozárné Ragó
Ildikó vezérigazgatóval be-
szélgettünk a szolgáltató vál-
tásról, az új szolgáltató elõtt
álló feladatokról.

– Mi indokolta, hogy július 1-
tõl a KÕVA ZRt. vegye át a
távfûtési rendszer üzemelteté-
sét?

– Az átvételt elsõdlegesen a
Képviselõ-testület ezirányú
döntése alapján és értelmében
hajtottuk végre. Az 1996-ban
Nagykõrös város távfûtése és
tömbfûtése, fejlesztése, illetve
hosszútávú üzemeltetése tár-
gyában megkötött szerzõdés
2013. december 31-én, a fûté-
si idény közepén járt volna le.
Talán ebben egyet értünk,
hogy ez a legrosszabb idõpont
egy távfûtés átvételére több
szempontból: mûszakilag nem
lehet felkészülni a biztonságos
üzemeltetésre, hiszen a fûtési
idény már elkezdõdött, Kará-
csony és Újév között a hivata-
lok is több helyen szabadságon
vannak, tehát, mondjuk úgy,
ezen idõszakban „a fû se nõ”,
gázbeszerzés  vonatkozásában,
lévén 100%-os önkormányza-
ti tulajdonú cég, közbeszerzés-
kötelesek vagyunk a gázév kö-
zepén. Látva az átvétel körül
megoldásra váró problémák
sokaságát, jó döntés volt az
átvétel elõre hozása.

– Bár a fûtési idény köze-
pén átvenni a szolgáltatást
biztosan sokkal rosszabb lett
volna, de így sem dúskálnak
az idõben, hiszen nemsokára
Önöktõl várják a lakásokba a
meleget. Mire volt elég az ed-
digi idõszak, milyen terveik
vannak még a fûtési szezonra
való felkészülésre, illetve ma
már átlátva a rendszert, a rö-
vid fejlesztési céljaik vannak?

– Az átadás-átvétel – nem
árulok el titkot – nem volt
zökkenõmentes. Bár elmond-
hatom, bizonyos adatokat, in-
formációkat megkaptunk a
korábbi szolgáltatótól, azon-
ban a távhõ termelõi és szol-
gáltatói engedély – a Dunaúj-

városi Hõszolgáltató Kft. ré-
szére megküldött hiánypótlási
felhívás végsõ határidõben
történõ teljesítése okán – csak
2013. június 28-án, dél körül
érkezett meg úgy, hogy két
nap múlva szolgáltatói pozíci-
óba is kerültünk. Rövid határ-
idõ állt és áll tehát a rendelke-
zésünkre a szükséges, üzemel-
tetéshez kapcsolódó szerzõdé-
sek megkötésére, karbantar-
tások elvégzésére. Ezen rövid
idõ alatt egy további kazán vo-
natkozásában elvégeztettük a
teljes karbantartást, szükséges
és elõírt biztonsági berendezé-
sek ellenõrzését, esetlegesen
hiányzó alkatrész pótlását,
megtörtént a kazánbiztosi fe-
lülvizsgálat is. Sikeresen és
eredményesen lezajlott a gáz
közbeszerzés. Rövid távú ter-
veink között szerepel két ka-
zán vonatkozásában a korábbi,
kétállású gázégõfej korszerû,
folyamatos szabályozást lehe-
tõvé tevõ égõfejre történõ cse-
réje, mely várhatóan 10% kö-
rüli gázmennyiség megtakarí-
tást fog eredményezni. A kivi-
telezés szeptember közepén
indul, és a fûtési idény kezde-
tére az új égõfejek megkezdhe-
tik az üzemelést. Számításaink
szerint a beruházás megtérülé-
se várhatóan 4 év. Szintén rö-

vidtávú terveink között szere-
pel a távfelügyeleti rendszer
kiépítése, mely a hatékonyabb
munkaidõ kihasználás révén
járulhat hozzá a hatékonyság
növeléséhez.

– Ha egy kicsit elõrébb te-
kintünk az idõben, hosszútá-
von milyen beruházásokat cél-
szerû elvégezni?

– Igen. Sokan ismernek:
ezen szakterületen sem mûsza-
ki, sem egyéb ismeretekkel ko-
rábban nem rendelkeztem. A
Képviselõ-testületi döntés is-
meretében nyilvánvalóvá vált
számomra, hogy sok ismeretet
kell pótolnom. Az iratok ta-
nulmányozása, ebben jártas
szakemberek véleményének
meghallgatása után egyértel-
mû volt, hogy a rendszer fej-
lesztésére haladéktalanul szük-
ség van, és az is, hogy ez jelen-
tõs költségvonzattal jár.

Az átfogó felújításra tehát
tervet megrendeltük, elkészít-
tettük, jelenleg az utolsó
egyeztetések vannak folya-
matban annak érdekében,
hogy egy esetleges pályázati
kiírás esetén késedelem nél-
kül, és akár – tekintettel a mû-
szaki indokoltságra – üte-
mezetten is eredményesen
részt vehessünk. A felújítási
terv elsõdlegesen a Bárány ut-

cai lakótelep távfûtési vezeték-
hálózatát, kazánházi és hõköz-
ponti korszerûsítések elvégzé-
sét jelenti, de nem kívántunk
megfeledkezni a Kecskeméti
úti távfûtési rendszerrõl sem,
az is vizsgálat tárgyát képezi.

A tervezési feladat kardiná-
lis kérdése volt a megújuló
energiaforrások lehetõség sze-
rinti bevonása a rendszerbe.
Ezen a ponton szeretnék meg-
nyugtatni mindenkit: a fûtõ-
mû elhelyezkedése miatt nem
a most sok helyen elõtérbe ke-
rülõ biomassza felhasználást,
hanem a napenergia munkába
fogását céloztuk meg. Bízom
benne, hogy mihamarabb ki-
írásra kerül számunkra megfe-
lelõ pályázat is.

Már ma is e szerint szervez-
zük munkánkat, így nem
hosszú távú terv, de minden-
képpen tartós, hosszútávra ki-
tûzött feladat, hogy minél na-
gyobb szintû ügyfél-elégedett-
ség mellett nyújthassuk a szol-
gáltatást. Ebben úgy gondo-
lom nagy segítséget jelent,
hogy helyben vagyunk, ügy-
félszolgálatunk ügyfélfogadási
idõben fogadni tudja Nagykõ-
rösön a nagykõrösi ügyfele-
ket, így hamarabb megoldást
nyerhetnek az esetleges prob-
lémák is.

Hosszú- és rövidtávon is a fejlesztés a célja 
a távfûtési rendszer üzemeltetését átvevõ Kõva Zrt.-nek

A költségosztó készülékekrõl tartott lakossági fórumot a Kõva ZRt. és a Lakás- és
Garázsszövetkezet augusztus 26-án 18 órától a Kossuth iskolában. Az intézmény aulája megtelt
érdeklõdõkkel.

KEZDÕDIK A TANÉV Szeptember 2-án becsengetnek a tanintézményekbe, így reggelente már iskolába igyekvõ diákokkal
lehet találkozni. Az iskolakezdés kapcsán azonban nem árt odafigyelni a kisdiákok testi épségére és biztonságára. Ehhez kíván
segítséget nyújtani a Pest Megyei Rendõr-fõkapitányság Bûnmegelõzési Osztálya. Az Általános bûn- és baleset-megelõzési
tájékoztatót megtalálja a www. nagykoros.hu oldalon.
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dok, a kisebb-nagyobb közösségek
emlékezete õrizte meg.

Ezen a helyzeten, a szabadon
választott Országgyûlés próbált
elõször változtatni azzal, hogy
1991 márciusában hivatalos álla-
mi ünneppé nyilvánította augusz-
tus 20-át. Az elsõ Orbán-kormány
idején 2000-ben a parlament
újabb lépéseket tett a történeti
emlékezet helyreállításáért.

Az emléktörvénybõl az vonha-
tó le, hogy augusztus 20-a az ál-
lamalapítás, a Szent Korona és
Szent István ünnepe. A Szent Ko-
rona a magyar állam folytonossá-
gát és függetlenségét megtestesítõ
ereklyeként él a nemzet tudatában
és a magyar közjogi hagyomány-
ban. A törvény elfogadásából
egyenesen következett, hogy a ko-
rona nem múzeumi tárgy többé,
így az állami folytonosság kifeje-
zõjeként az Országház kupolater-
mében helyezték el.

A 2011-ben megalkotott Alap-
törvény a jogrend alapja, szövet-
ség a múlt, a jelen és a jövõ ma-
gyarjai között. Élõ keret, amely ki-
fejezi a nemzet akaratát, azt a for-
mát, amelyben élni szeretnénk.
Miért is kellett Alaptörvény? Mert
szükség volt már egy világos út-
mutatásra, amelyet máról holnap-
ra nem lehet megváltoztatni,
amely segítséget ad az ország irá-
nyítóinak és polgárainak. Amely
azt is kimondja, hogy felelõsséggel
tartozunk egymás irányába. Évti-
zeden keresztül politikusok és po-
litológusok folytatták azt a termé-
ketlen álvitát, hogy milyen állam
legyen, erõs vagy gyenge, kicsi
vagy nagy. Addig folytatódott a
polémia, míg az ország a tönk szé-
lére került a hozzá nem értés és az
egyéni haszonszerzés következté-
ben.

A baloldali politika korábban
az erõsebb államot tartotta fontos-
nak a bérbõl, fizetésbõl élõk vé-
delme érdekében. Közép- és Nyu-
gat-Európában ma már nem léte-
zik klasszikus baloldali hatalom, a
liberális gondolkodás mára kiszo-
rította azt. A vadkapitalizmus tör-
vényei uralkodnak ezekben az or-
szágokban, ahol az állam nem vé-
di meg polgárait.

A 2013. augusztus 20-i Városi
Szent István-napi ünnepségen
Kustár Tamás alpolgármester
mondott ünnepi köszöntõt. Az
alábbiakban ezt olvashatják.

Tisztelt Ünneplõk!
Augusztus 20-a az egyik legõsibb
magyar ünnep. Szent István király
ünnepének napja. A keresztény
magyar államalapítás, a magyar ál-
lam fennállásának emléknapja. A
magyarság és a keresztény hit vilá-
gának találkozását és összefonó-
dását a magyar nép egyetlen ural-
kodó személyéhez köti, az elsõ
magyar királyhoz, az államalapító
Szent Istvánhoz.

Az Új Kenyér Ünnepét 1949
óta ünnepeljük. Bár bevezetése
politikai akarat és nem szokás
vagy néphagyomány útján történt,
a „mesterséges hagyomány” talál-
kozott a szélesebb rétegek érték-
rendjével, így elfogadott hagyo-
mánnyá vált ünneplése. A klíma-
változásra tekintettel még na-
gyobb tiszteletet érdemelnek azok
a gazdálkodók, akik az ország ke-
nyerét elõteremtik, dacolva az
egyre szélsõségesebb idõjárási kö-
rülményekkel.

Szent István – születési nevén
Vajk – uralkodása alatt a magyar
törzsek szövetségébõl kialakult fe-
jedelemséget egységes, keresztény
magyar királysággá alakította át.
Ez 1028-tól az egész Kárpát-me-
dencére kiterjedt. Az általa meg-
hirdetett, az új politikai irányvo-
nalnak ellenszegülõ törzseket
fegyverrel vagy békés úton behó-
doltatta, a lázadásokat leverte.

Az ezeréves magyar törvénytár
a Szent István király alkotta törvé-
nyekkel kezdõdik. Az államszer-
vezet kiépítésével párhuzamosan
megszervezte a magyar keresztény
egyházat, ezért õ és utódai visel-
hették az apostoli király címet.

Szent István 1038. augusztus
15-én halt meg, holttestét a szé-
kesfehérvári bazilikában helyezték
örök nyugalomra.

A XX. század második felének
diktatúrája négy évtizeden keresz-
tül feledtetni akarta a történeti
elõzményeket. A régebbi múltat
jószerivel csak az egyének, a csalá-

2002–2010 közötti nyolc év-
ben a magyar államot polgáraival
együtt annyira legyengítették,
hogy megerõsödésére remény se
nagyon volt. 

Olyan országban éltünk, ahol a
Magyar Nemzeti Bank elnöke a
vagyonával nem tudott elszámol-
ni, miközben idegen hatalom
helytartójaként cselekedett.

A 90-es évek magánosítása so-
rán monopolhelyzetbe kerülõ
közszolgáltatók gátlástalanul
emelték díjaikat. Egyes szektorok
(energia, banki, távközlési) ki-
emelkedõ jövedelmezõséget értek
el és ráadásul az extraprofitjukat
még ki is vitték hazánkból. 

Szétzilálták a közoktatás és a
felsõoktatás még mûködõ rend-
szerét. PPP-s beruházásokkal el-
adósították az egyetemeket, ön-
kormányzatokat. A rossz társa-
dalom- és gazdaságpolitika meg-
változtatása helyett külsõ, függõ-
séget okozó IMF hitel felvételére
került sor.

Magyarország sorsának alakí-
tása a külföldi tulajdonú bankok,
shortolók és hedgelõk, uzsorások,
multinacionális, monopolhelyzet-
ben lévõ cégek kezébe került.

2010-ben az új, polgári kor-
mány a gazdaság és társadalom
gyökeres átalakításához fogott. A
jelenlegi hatalom hisz az erõs ál-
lamban, mely meg tudja védeni
polgárait. A közteherviselés alap-
elvét kiterjesztette a gazdasági sze-
replõk mindegyikére. Szakított az
IMF-fel, amely szervezet eddig se-
hol sem járt eredménnyel. Az ext-
raprofitokat megszüntette.

A köz- és felsõoktatás átalakítá-
sa során a célok meghatározása
megfelel a társadalom elvárásá-
nak, a vita a megvalósítás módjá-
ról folyik.

A nemzeti nagytõke megterem-
tésének jelenlegi szisztémája se ta-
lálkozik az emberek elvárásával.
Reméljük, hogy a társadalmi fele-
lõsségvállalást egyre többen érzik
magukra nézve kötelezõnek. 

Nagykõrös Város Önkormány-
zata is példát szeretne mutatni
polgárainak értékteremtésével. Az
elmúlt két évtizedben kialakította
és fenntartotta a város egészség-
ügyi, szociális, oktatási, jóléti in-

tézményrendszerét. Az egészséges
élet feltételeit megteremtette a
csatorna, ivóvízhálózat, hulladék-
lerakó-rendszer megépítésével.
Ha mindenki saját területén elvég-
zi feladatát, akkor van jövõje a
városnak. Ezért a tavaszi népsza-
vazáson sokkal több embernek
kellett volna részt vennie ahhoz,
hogy saját magunk alakíthassuk
jövõnket és ahhoz, hogy munka-
helyek is könnyebben jöjjenek lét-
re. De mindig van elõre, mindig
lehet megoldást találni. Hinni és
bízni kell önmagunkban és egy-
másban is.

Augusztus 20-a számunkra a
szilárd, szuverén államhatalom jel-
képe jogállami körülmények kö-
zött. A hatalommegosztás, a jog-
egyenlõség és a demokratikus vá-
lasztás elveinek megfelelõen az ál-
lampolgárok abban bízhatnak,
hogy az átmenet több mint két év-
tizedes idõszaka elõbb-utóbb vé-
get ér, a jogrend megszilárdul. Az
intézményrendszer elnyeri végsõ
formáját és a résztvevõknek biz-
tonságot teremt a hétköznapok-
ban.

Hazánk és otthonunk, azaz
Magyarország helyzete, reméljük,
hogy tartósan megszilárdul és el-
foglalhatja méltó helyét azon or-
szágok között, ahol élni érdemes. 

Végezetül Benedek Elek ma is
aktuális évszázados sorait ajánlom
figyelmükbe:

„Ne félj, ne szégyelld szeretni a
hazát! Ma a világpolgárság a di-
vat, de te ne hódolj e divatnak. In-
kább légy „vad magyar”, mint
„szelíd hazafi”. Mennél jobban
szaporodnak a szelíd hazafiak,
annál inkább lesz szükség a vad
magyarokra.”

„Ne félj, ne szégyelld szeretni a hazát! Ma a világpolgárság
a divat, de te ne hódolj e divatnak. Inkább légy „vad magyar”,

mint „szelíd hazafi”. Mennél jobban szaporodnak
a szelíd hazafiak, annál inkább lesz szükség a vad magyarokra.”
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Hirdetés

Hirdetés

Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS

Nagykőrös, Hétvezér utca 2.
Telefon: 53/354-995

Ledes reflektor, 

szalagok,

fényforrások akció!

VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET
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Hirdetés

A Wasabi Kht. zenekara
a nagykõrösi Café TimArtban

A Wasabi Kht. zenekart 2010-
ben alapította Nagy Gábor
(ex-Zanzibár) gitáros, és az el-
bûvölõ jazz-énekesnõ, Hajdu
Nelli, a rendkívül csinos Hain
Rékával (basszusgitár), és a
megbízhatóságáról híres Klu-
dovácz Csabával (dob). A ze-
nekar háta mögött 3 klip,
több rádiós játszás, és számos

koncert áll. Felléptek már
megannyi fesztiválon (Pafe,
Fishing on Orfü, Veszprémi
Utcazene, Sziget), és egyéb
rendezvényeken (Magyar Dal
Napja, Hangfoglalás, Szeren-
cse Szombat). Lendületes kon-
certjeiken a közönség kiváló
gitár szólókat, valamint Nelli
magával ragadó színpadi elõ-
adását láthatja. Õsszel jelenik
meg a zenekar debütáló albu-
ma, amit országos turné kö-
vet.

Kedves Péter
Wasabi Kht.

A Wasabi Kht. zenekar
augusztus 31-én, 20.00
órakor a nagykõrösi
Mecsboksz zenekarral
együtt lép fel a Café
TimArt kávézóban,
mely eseményre min-
den érdeklõdõt szere-
tettel várnak a szerve-
zõk.
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2013. augusztus. 31., 20.00
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a Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal

pályázatot hirdet 
mûszaki ügyintézõi,

szervezési ügyintézõi
és kommunikációs referens 

munkakörök betöltésére.

A részletes pályázati felhívás a Nemzeti Közigazgatási Inté-
zet (www. kozigallas.gov.hu) és Nagykõrös város (www.
nagykoros.hu) honlapján olvasható.

A pályázat benyújtásának határideje:
2013. szeptember 26.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Tisztelt Ügyfeleink!
A Nagykõrösi Járási Hivatal Okmányirodája (Nagykõrös, Sza-
badság tér 4.) 2013. február 1-jétõl változatlanul az alábbi, már
jól ismert ügyfélfogadási rend szerint fogadja Tisztelt Ügyfeleit:

Hétfõtõl péntekig 8.00–20.00 óráig
Az ügyfélbarát ügyintézés, a gyorsabb és hatékonyabb szolgál-
tatás megvalósítása érdekében figyelmükbe ajánljuk és kérjük,
hogy amennyiben lehetõség van rá, vegyék igénybe a gyors és
egyszerû eljárást biztosító internetes és telefonon történõ idõ-
pont-foglalási lehetõségeinket. 

Interneten történõ foglalás a https://magyarorszag.hu inter-
netes honlapon történik, az idõpontfoglalás regisztrációt nem
igényel.

● Az idõpontfoglalás internetes módja ügytípusok kiválasztá-
sával: http://ugyintezes.magyarorszag.hu/okmanyiroda –
címen az okmányiroda és/vagy ügy kiválasztása menüpon-
tok alapján.

● Telefonon történõ idõpontfoglalás kérhetõ:

ÜGYTÍPUS TELEFONSZÁM
Ügyfél tájékoztatása 06-53/550-392
Elkészült okmány kiadása
Személyazonosító igazolvány 06-53/550-385
Lakcímet igazoló hatósági igazolvány 06-53/550-386
Útlevél 06-53/550-387
NEK igazolvány (diákigazolvány, pedagógus igazolvány)

Közlekedésigazgatás hatósági ügyek 06-53/550-381
(vezetõi engedély, nemzetközi vezetõi engedély 06-53/550-382
gépjármû forgalomba helyezés/kivonás, stb.) 06-53/550-383
Parkolói igazolvány a mozgásában 06-53/550-385
korlátozott személyek részére (PARKIG) 06-53/550-389
Ügyfélkapu 06-53/550-389
Népesség nyilvántartás 06-53/550-385
Állampolgársági ügyek
Egyéni vállalkozók

● Személyes megjelenéssel ügyfeleink napi sorszámmal in-
tézhetik ügyeiket ezután is.

Tisztelettel: Dr. Nyíkos Tamás Antal
hivatalvezetõNagykõrösi Járási Hivatal

KÖZÉRDEKÛ TÁJÉKOZTATÓ

MVH:
Ütemesebb kifizetést tesz lehetõvé

az új szabályozás!
A Mezõgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal felhívja a figyel-
met, hogy egyes beruházási támogatásoknál háromhavonta
lehet kifizetési kérelmet beadni, így akik ezt augusztus végéig
megteszik, a december 31-ig tartó idõszakban két kifizetési
kérelmet is benyújthatnak!

A pontos jogcímeket tartalmazó közleményt megtalálja a
www.nagykoros.hu oldalon az AKTUÁLIS/Hírek menüpont alatt.

KRE-TFK 
2013/14-ES TANÉVBEN

PEDAGÓGUS TOVÁBBKÉPZÉSEKET HIRDET

PEDAGÓGUS SZAKVIZSGA SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSI SZAK
Választáson alapuló ismeretkörök:

– Iskolai szabadidõs programok szervezési feladatai
– Preventív és korrektív (fejlesztõ) pedagógiai pszichológia
– Tehetséggondozás, tehetségfejlesztés
– Iskolai nevelési és szociálpszichológiai ismeretek
– A lelki, fizikai egészség megõrzésének és fejlesztésének

elméleti és gyakorlati kérdései az iskolában
– Család- és gyermekvédelem
– Tantárgy-pedagógiai kérdések az iskolai gyakorlatban
– Gyakorlatvezetõ óvodapedagógus

A képzések idõtartama: 4 félév. Az oklevélhez a hallgató a
képzés alatt 120 kreditet szerez.
Felelõs: dr. Szenczi Árpád
Elérhetõség: (30) 573-4134,szenczi.arpad@kre.hu

TANÍTÓ SZAKHOZ TARTOZÓ MÛVELTSÉGI TERÜLETEK
Külön szervezés alapján, elegendõ jelentkezõ (10 fõ) esetén:

– Magyar nyelv és irodalom
– Idegen nyelv: angol nyelv
– Idegen nyelv: német nyelv
– Ember és társadalom
– Természetismeret
– Ének-zene
– Vizuális nevelés 
– Informatika

Az idegen nyelvi mûveltségterületekre középfokú, „C” típusú
nyelvvizsgával rendelkezõk jelentkezhetnek.
A képzések idõtartama: 2 félév. A hallgató a képzés alatt 60
kreditet szerez.
Felelõs: Dr. Szenczi Árpád
Elérhetõség:(30) 573-4134, szenczi.arpad@kre.hu

TOVÁBBKÉPZÉSRE JELENTKEZÉSI HATÁRIDÕ:
2013. szeptember 15. és 2014. február 15.

A KÉPZÉSEK HELYE: Károli Gáspár Református Egyetem
Tanítóképzõ Fõiskolai Kar. 2750 Nagykõrös, Hõsök tere 5.
(Minimum 10 fõ esetén kihelyezett képzés is indítható!)
Felvételi tájékoztató, jelentkezési lap valamint a
képzésekrõl bõvebb információ a http://www.karolitfk.hu
honlapon található.

A jelentkezési lapot a KRE-TFK Tanulmányi és Dékáni
Hivatalába kell eljuttatni: 2750 Nagykõrös, Hõsök tere 5. 

Elérhetõség: (53) 552-281, (30) 564-9331, tfk.tanoszt@kre.hu

Várjuk megtisztelõ jelentkezését!

Elõzõ lapszámunkban beszámoltunk Fehér Ernõ és Hojin Jeong nagy sikerû, „Köszönjük Hansei” címû
hangversenyérõl. Fehér Ernõvel készült interjúnkat következõ lapszámunkban olvashatják.
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KÉPVISELÕI FOGADÓÓRÁK
2013. SZEPTEMBER hónapban

DR. CZIRA SZABOLCS
polgármester

országgyûlési képviselõ
2013. szept. 12. (csütörtök) 13 órától

Helye: Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

KUSTÁR TAMÁS
alpolgármester, 3. sz. választókerület

települési képviselõje
2013. szept. 30. (hétfõ) 13.30–15 óráig

Helye: Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA
alpolgármester, 1. sz. választókerület

települési képviselõje
2013. szept. 23. (hétfõ) 16 órától

Helye: Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

Dénes Dénes
települési képviselõ

2013. szeptember 25-én (szerda)
18.00 órától

Nagykõrös, Botond u. 2.

G. Kovács Sándor
4. számú választókerület

2013. szeptember 11-én (szerda)
16.00–17.00 óráig

Nagykõrös, Mintakert u. 22.

Illés Sándor
6. számú választókerület

2013. szeptember 11-én (szerda)
17.00 órától

Hétszínvirág Óvoda
(Nagykõrös, Ifjúság u. 22.)

Jeruskáné Berényi Erzsébet
2. sz. választókerület

2013. szeptember 9-én (hétfõ)
17.00 órától

Petõfi Sándor Általános Iskola
és Kollégium
(Nagykõrös, Vadas u. 2.)

László Ferenc
települési képviselõ

2013. szeptember 3. (kedd)
14.00 órától

Arany János Kulturális Központ
(Nagykõrös, Szabadság tér 7.
fszt. 1.)

Nagy Balázs 
8. számú választókerület

2013. szeptember 11. (szerda)
16.00–18.00 óráig

Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5.
fszt. 6. szoba)

Sebestyénné 
Angyal Zsuzsanna
7. sz. választókerület

2013. szeptember 11. (szerda)
17.00–18.00 óráig

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Szabóné Irházi Zsuzsanna
5. sz. választókerület

2013. szeptember 9. (hétfõ)
15.00–16.00 óráig

Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5.
fszt. 6. szoba)

A Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselõje 2013. szeptember
2-án (hétfõ) 14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

NAGYKÕRÖSI NAPOK ❋ 2013.SZEPTEMBER 7-8. ❋ CIFRAKERT
I. NAGYKÕRÖSI HORGÁSZ- ÉS HALÁSZLÉFÕZÕ VERSENY

a Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ és a Kõva Zrt. szervezésében

Részvételi szándék 2013. szeptember 4., 12 óráig jelezze a KÕVA ZRT.
titkárságán személyesen, vagy a 06-53/550-251-es telefonszámon.

A rendezvény helyszíne:
Horgászverseny: Nagykõrös, Ceglédi út, Csónakázó-tó
Halászléfõzõ verseny: Nagykõrös, Cifrakert

A rendezvény idõpontja: 2013. szeptember 7. (szombat)

Érkezés, regisztráció, etetés: 6.00–7.00
Horgászverseny: 7.00–12.00  Mérlegelés: folyamatos
Halászléfõzés: 13.00–16.00  Halászlé zsûrizés: 16.00–17.00
Eredményhirdetés: 17.15
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Hirdetés

Pálfája Színei és Fényei alko-
tótáborral zárult a Pálfája Okta-
tóközpont gazdag nyári tábor
programja, az augusztus 12-i
héten.  NÉMETH JÓZSEF PÁL
festõmûvész vezetésével, kilenc
gyermek (8–17évesek) és négy
felnõtt töltötte aktív alkotással a
hetet festõi erdõnkben. A tábor
híre, néhány fõvárosban élõ
nagykõrösi gyökerekkel rendel-

kezõ alkotót is hazacsábított er-
re a pár napra.

Az alkotótáborban született
legszebb alkotások december-
ben a kulturális központ Rácz
József Galériájában megte-
kinthetõek lesznek – tájékoztatta
lapunkat Józsa Sára, a Pálfája
Oktatóközpont vezetõje. Tekint-
sék meg képgalériánkat a
www.nagykoros.hu honlapon!

2013-ban õsszel lesz a TeSzedd! –
Összefogás a tiszta Magyarország-
ért akciónap. Idén nem a koráb-
ban megszokott tavaszi idõszak-
ban hirdeti meg az országos
TeSzedd! akciónapot a Vidékfej-
lesztési Minisztérium, a Belügymi-
nisztérium, a Közigazgatási és
Igazságügyi Minisztérium és az
Országos Hulladékgazdálkodási
Ügynökség Nonprofit Kft.
(OHÜ), hanem õszre.

A 2013. évi TeSzedd!
Összefogás a tiszta 

Magyarországért akciónap idõ-
pontja: szeptember 14.

A KÕVA Zrt. várja minden kisebb
– nagyobb csapat (iskolák, vadász-
társaságok, horgászok, különféle
szervezetek, közösségek, stb.) je-
lentkezését, akik a szûkebb kör-
nyezetükben – az önkéntes segí-
tõkkel – összeszedjék az illegálisan
lerakott szemetet a lakókörnyeze-
tükben, a köztereken éppúgy,
mint az erdõk mélyén, a horgász-
tavak környékén vagy éppen az
autóutak mentén. 

Az országos TeSzedd! célja vál-
tozatlan: személyre szólóan is fel-
hívni a lakosság minél nagyobb
körének figyelmét a környezetvé-
delem megóvásának fontosságára,
a közvetlen lakóhelyi környezet és
az ahhoz kapcsolódó természeti
értékek megóvására. A KÕVA
Zrt. az országos szervezettekkel
együttmûködve minden környe-
zetbarát, lakókörnyezete tisztasá-
gát fontosnak tartó embert várnak
az országos TeSzedd! akció nap-
ján.

Részvételi szándékát jelezze a
KÕVA ZRT titkárságán szemé-
lyesen, vagy a 06-53/550-251-es
telefonszámon.  

KÕVA Zrt.

Rendhagyó módon
folytatódik a hagyomány!

Alig egy hét alatt 
számos alkalommal kellet vonulniuk

a KÕRÖSI TÛZOLTÓKNAK
A Hunyadi utcába közúti balesethez vonultak a tûz-
oltók augusztus 13-án, ahol egy személygépkocsi
villanyoszlopnak ütközött. Az egység a személygép-
kocsit áramtalanította, az úttestet letakarította.

Szintén augusztus 13-án Kocsérra, a 7-es sz. dû-
lõbe avar tûzhöz vonultak tûzoltóink. A tüzet „D”
sugárral (lásd. cikk végén a SÚGÓT) és kéziszer-
számokkal sikerült eloltani. 

Augusztus 16-án Tázerdõ dûlõbe vonult az egy-
ség ahol a vasúti töltés mellett száraz fû avar égett.
A tüzet „C” sugárral (lásd. cikk végén a SÚGÓT)
eloltották. 

Augusztus 18-án
Kórház utcai szociális
intézményben keletke-
zett tûz, amit az egyik
beteg okozott. A beteg-
ápolók a tüzet a kivo-
nuló egység kiérkezésé-

ig megfékezték. Az egység a helységet átvizsgálta.
Személyi sérülés nem történt.

Augusztus 21-én mûszaki mentéshez vonultak a
tûzoltók, egy faág villanyvezetékre szakadt. A kiér-
kezõ egység motorfûrész segítségével eltávolította a
leszakadt faágat.

Augusztus 22-én robogó tûzhöz vonultak a tûz-
oltók a Téglagyári útra. A tüzet a kiérkezõ egység
gyorsan eloltotta. Személyi sérülés nem történt, az
anyagi kár jelentõs – tájékoztatta lapunkat Fakan
Zoltán tû.pk.

(SÚGÓ: „létezik „B”, „C”, és „D” méretû sugárcsõ, ami a
teljesítményére, vagyis a sugárcsõbõl percenként kilépõ
víz mennyiségére utal. A „B” sugárcsõ teljesítménye a leg-
nagyobb (500–600 liter/perc), a „C”-é 300–450 liter/perc,
a „D” sugárcsõé a legkisebb (75-150 liter/perc).” – forrás
www.langlovagok.hu)

6. Nagykõrösi Családi Motoros Nap
Immár 6. alkalommal rendezik meg a Nagykõ-
rösi Családi Motoros Napot a Pálfájában. Gyõ-
ri Erikával, a Nagykõrösi Motorosok egyik ala-
pító tagjával beszélgettünk, aki elmondta, hogy
szeretettel várják a veterán motorok és autók
iránt érdeklõdõket is.  

– Milyen programokkal várják az érdeklõ-
dõket? 

– Motoros napunkon felsorakoznak a vete-
rán és modern motorok és autók, újabb szín-
folttal gazdagítjuk a napot, mivel ekkor kerül
megrendezésre a 10. JAWA Parádé is, aminek
korábban Csemõ adott otthont. Az elmúlt
évekhez hasonlóan az idén is megtartja köszön-
tõ beszédét dr. Czira Szabolcs polgármester úr,
de nem marad el a hagyományos motorszente-
lés és igehirdetés sem, meghívtuk városunk
Kolping iskolás diákjait, a nagycsaládosokat,
bemutatkoznak a hagyományõrzõ helyi íjászok.
A nap folyamán pedig fiatalokból álló rock,
country zenekarok szórakoztatják a közönsé-
get, többek között a nagykõrösi Snake-Bite
együttes is.

– Az idén is lesz motoros felvonulás, infor-
mációink szerint Csemõbõl érkeznek a Nagy-
kõrösi Napokra, mikorra várható ez? 

– Szeptember 7-én a fesztivál elsõ napján 14
órakor, a Pálfájából Csemõ központjába vonul
a veterán motorok, autók és JAWA-sok csapa-
ta. A Templom téren a város Polgármesterének
köszöntõ szavai után, zenés, táncos elõadások-
kal kedveskednek a helyi tánc és aerobik cso-
portok. A felvonulókat hûsítõvel és finom fala-
tokkal várják a helyi Népdalkör tagjai. 16 órá-
ra érkezünk a nagykõrösi Cifrakertbe, ahol
minden érdeklõdõ megcsodálhatja, lefényké-
pezheti a szebbnél szebb járgányokat. Sok sze-

retettel várunk mindenkit ide is és a felvonulás-
ra is, motor típustól és nagyságtól függetlenül,
természetesen bukósisak használata kötelezõ.

– Kiknek a segítségével valósul meg az 6.
Nagykõrösi Családi Motoros Nap?

– Az idén is számos helyi vállalkozó és szer-
vezet segítségével valósulhat meg a Nagykõrösi
Hagyományõrzõ Családi Motoros és Veterán
Jármûvek Napja a Nagykõrösi Napok egyik
programjaként. Külön köszönetet mondunk
dr. Czira Szabolcs polgármester úrnak és a
KÖVA Zrt. vezérigazgatójának, Vozárné Ragó
Ildikónak a támogató együttmûködéséért.

Egy kellemes kikapcsolódás reményében is-
mét találkozzunk szeptember 7-én – szombaton
– a Pálfája parkerdõben.

A PÁLFÁJA SZÍNEI, FÉNYEIA PÁLFÁJA SZÍNEI, FÉNYEI

6. Nagykõrösi Családi Motoros Nap
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Hirdetés

SZ IR ÉNA
GYALOGOST GÁZOLT
Nagykõrösön, a Ceglédi
úton ütött el egy gyalo-
gost 2013. augusztus 27-
én hajnalban egy autós. A
baleset következtében a
gyalogos – aki kijelölt át-
kelõhelyen közlekedett –
könnyen sérült. A Nagy-

kõrösi Rendõrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztálya szakértõk
bevonásával vizsgálja a baleset körülményeit. Lapunkat Fajka László
r. õrnagy közlekedésrendészeti alosztályvezetõ tájékoztatta.

ÉJSZAKA, AZ ISKOLA TORNATERMÉNEK PADLÓJÁN FEKVE
TALÁLTÁK MEG A FÉRFIT Garázdaság és rongálás vétsége miatt indí-
tott nyomozást a Nagykõrösi Rendõrkapitányság P. Dávid 28 éves
nagykõrösi lakos ellen. A rendõrségre 2013. augusztus 26-án éjszaka
érkezett bejelentés arról, hogy az egyik helyi általános iskolából
betörési jelzés érkezett a felügyeletet ellátó vagyonvédelmi szolgálat
diszpécseréhez. A szolgálat kivonuló járõre azt tapasztalta, hogy
ismeretlen személy az iskola bejárati ajtajának üvegét betörte. 

A helyszíni körülmények arra utaltak, hogy az elkövetõ még a
helyszínen tartózkodhat, ezért azonnal értesítette a rendõrséget. A
kiérkezõ járõrök átvizsgálva az iskolát a tornaterem padlóján fekve
megtalálták a betörõt, aki ittassága miatt minimális kommunikációra
volt csak képes. A járõrök mentõt hívtak hozzá, mivel több vágott seb-
bõl is vérzett, amit az ablakon történõ bemászáskor szerzett.
Garázdaság és rongálás vétsége miatt indított nyomozást a Nagykõrösi
Rendõrkapitányság P. Dávid 28 éves nagykõrösi lakos ellen – tájékoz-
tatta lapunkat a Nagykõrösi Rendõrkapitányság.

nagykõrösi 3-8. évfolyamos diákok részére
Nagykõrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet 

a 2013/2014. tanévben 
Matematika tehetséggondozó városi szakkörben 

történõ részvételre
A pályázat célja: A matematika iránt fogékony, érdeklõdõ tanulók tehet-
ségének kibontakoztatása, kreativitásuk, logikus gondolkodásuk, problé-
mamegoldó képességük fejlesztése.
A pályázók köre: Nagykõrös város oktatási intézményeibe (általános is-
kola, gimnázium) járó 3–8. évfolyamos diákok.

A szakköri tagság ingyenes, a résztvevõ tanulóknak két 
matematika tanulmányi verseny részvételi díját és az utazás költségeit

Nagykõrös Város Önkormányzata megtéríti.

A pályázat feltételei:
1. Legalább jó rendû tanulmányi átlag és négyesnél nem rosszabb maga-

tartás és szorgalom a 2012/2013. tanév végén.
2. Eredményes részvétel a 2013. szeptember 25-ig megrendezésre kerü-

lõ képességmérésen. 
3. A tanuló felvétel esetén vállalja, hogy a 2013. október 1-jétõl 2014.

május 15-ig tartó foglalkozásokon, valamint a kiválasztott matematika
versenyeken a legjobb tudása szerint részt vesz.

4. A tanuló vállalja a részvételt a következõ tanulmányi versenyek vala-
melyikén:

– Zrínyi Ilona matematikaverseny, Kalmár László matematikaver-
seny, Varga Tamás matematikaverseny, Bátaszéki matematikaverseny,
vagy

– levelezõs matematikaverseny (Gordiusz, Abacus, Bendegúz, stb.)
5. A tanuló a szakköri tevékenységen kívül tanulmányi feladatainak is kö-

teles eleget tenni a tõle telhetõ legjobb szinten. 
A pályázat benyújtásának módja: Érvényesen pályázni a pályázati adat-
lap kitöltésével lehet, mely átvehetõ a Nagykõrös Polgármesteri Hivatal-
ban, vagy letölthetõ Nagykõrös Város Önkormányzat honlapjáról
(www.nagykoros.hu).

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. szeptember 10.
(beérkezés határideje)

Beküldési cím: Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal,
2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5.

A pályázat elbírálásának határideje: 2013. szeptember 30.
A pályázat elbírálója: a városi szakkör mentora és a szakkör vezetõje.
Az elbírálás módja: A pályázatok elbírálása a tanulmányi eredmény, a képesség-
mérésen nyújtott teljesítmény és a szaktanár ajánlása alapján történik. 
További felvilágosítás kérhetõ: a Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal Önkormány-
zati Irodáján (I. em. 29. sz.) T.: 53/550-315; E-mail: oktatas@nagykoros.hu

Dr. Czira Szabolcs s.k. polgármester

Nagykõrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet
a 2013/2014. tanévben 

Matematika tehetséggondozó városi szakkör
vezetésére

A pályázók köre: Nagykõrös város oktatási intézményeiben (általános isko-
la, gimnázium) 3–8. évfolyamon matematikát oktató tanítók, tanárok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. szeptember 6.
(beérkezés határideje).

A részletes pályázati felhívás az érintettek elérhetik az oktatási intézmények
vezetõinél, illetve további felvilágosítás kérhetõ: a Nagykõrösi Polgármes-
teri Hivatal Önkormányzati Irodáján (I. em. 29. sz.) Tel.: 53/550-315; 
E-mail: oktatas@nagykoros.hu

NAGYKÔRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA a fenntartásában
mûködõ ÓVODÁKBAN

PEDAGÓGIAI ASSZISZTENSI 
ÁLLÁSOKAT HIRDET

Az állás betöltéséhez érettségi szükséges.
Jelentkezési határidõ: 2013. szeptember 6.

Bõvebb felvilágosítás és jelentkezés az óvodák vezetõinél.
További tájékoztatás: a www.nagykoros.hu oldalon, 

valamint az óvodák honlapján.

Á L L Á S H I R D E T É S

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
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Augusztus 25-én (vasárnap)
délután 5 órától játszotta a
2013/2014-es bajnokságban
az elsõ hazai meccsét a Kinizsi.
Az ellenfél az Üllõ SE csapata
volt. A nagykõrösi csapat azon-
ban sok esélyt nem adott az
elõzõ szezonban még szintén
NB III-ban szereplõ Üllõnek. A
mecscsen végigfölényben ját-
szó Kinizsi számos helyzetet
alakított ki már az elsõ félidõ
elején, ezek a 35. percre meg
is hozták gyümölcsüket SZE-
BELLÉDI ÁDÁM szélen tört
elõre és adta be, ahol
SCHRANCZ BALÁZS a beér-
kezõ labdát több védõ között a
kapuba lõtte.

A Kinizsi továbbra is jó játé-
kot nyújtott, s a játék képén
még a második félidõre megér-
kezõ felhõk és a magukkal ho-
zott esõ sem változtatott. A 65.
percben OSBÁTH BENCE ug-
rott ki egy indítás után, egy az
egyben vihette az addigra már
több szép védést bemutató ül-

lõi kapusra a labdát, aki az át-
emelést nem tudta fogni, így
kialakult a 2:0-s végeredmény.

A Nagykõrösi Kinizsi TL FC
így 2 mérkõzés után a tabella 7.
helyén áll 3 ponttal.

Augusztus 27-28-án 24 csapat
lép pályára a Magyar Kupa fõ-
táblájának második fordulójá-
ban, a mérkõzésekrõl a pár-
harcok gyõztesei jutnak a 3.

fordulóba. A Nagykõrösi Kinizsi
TL FC az elsõ fordulót követõ-
en (19 másik csapat mellett)
erõnyerõként várhatja a 3. for-
dulót.

Gyõzött itthon a KINIZSIGyõzött itthon a KINIZSI

SCHRANCZ BALÁZS az üllõi védõk gyûrûjében szerezte meg a Kinizsinek a vezetést

A KÖVETKEZÕ 2 BAJNOKI MÉRKÕZÉS MÁR 16:30-TÓL KEZDÕDIK
2013. augusztus 31. (szombat) 16:30

HALÁSZTELEK FC- NAGYKÕRÖSI KINIZSI TL FC
2013. szeptember 8. (vasárnap) 16:30

NAGYKÕRÖSI KINIZSI TL FC – SZÁZHALOMBATTAI LK

Mindannyiunk életében ott kell legyen a sport

A Kõrös Judo SE a tanév kezdetével
egy idõben immár hagyományosan
új tanfolyamokat indít. A 4–7 éve
legkisebb korosztály részére 2013.
szeptember 6-tól minden pénteken
16.00 órától a Kossuth Lajos Általá-
nos Iskola kondicionáló termében
OVI JUDO – JUDO OVI foglalko-
zások. A 8 éves és annál idõsebbek
számára a Kinizsi Szabadidõköz-

pont Küzdõtermében indul az isme-
retek megszerzése. Jelentkezni lehet
minden hétköznap 18.00 órától
személyesen, vagy Hajdú László
(70/374-9525) és Pap András
(30/843-8102) edzõknél telefonon,
illetve email-en (nkjudo@citro-
mail.hu) keresztül. Lányok jelentke-
zését is várjuk!

KÕRÖS JUDO SE 

FIGYELEM!
INDULNAK A JUDO TANFOLYAMOK!

MAGYAR KUPA

Az augusztus 26 és szeptember
1 között megrendezésre kerülõ
riói Judo VB-re készülõ UNG-
VÁRI MIKLÓS is ott volt az
augusztus 17-i nagykõrösi
lovasnapon és azon túl, hogy a
KÕRÖS JUDO SE bemutatójá-
ba õ is bekapcsolódott, lapunk-
nak is elárulta miért is tartotta
fontosnak, hogy a VB-re készül-
ve is kilátogasson erre a napra.

A Judó és a lovaglás, díjugra-
tás is gyönyörû sporté Ha a Ju-
dora úgy tekintek, mint a mun-
kámra, akkor a lovassport, a díj-
ugratás a hobbim. Természete-
sen szeretném ezen a rendezvé-
nyen is népszerûsíteni a Judo-t,
de nem csak a Judot, hanem
minden sportot. Éppen egy
edzésrõl érkeztem, de fontos-
nak tartottam, hogy itt legyek,

hiszen olimpikonként, olimpiai
érmesként a magyar sport
zázlóvivõi vagyunk. Szeretnénk,
ha minél több szülõhöz és gyer-
mekhez eljutna milyen fontos is
sportolni. Persze nem kell min-
denkinek olimpikonná válnia,
de fontos, hogy az emberek éle-
tének részeként ott legyen a
sport, ezért vagyok ma is itt,
hogy ösztönözzem az embere-
ket, hogy sportoljanak.

Hirdetés
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